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Közösségi akció - Közösségi eredmények bemutatása – 

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, 

Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt 

keretein belül valósult meg.  

A közösségfejlesztő kolléga a közösségi akció keretében az előző eredményismertető 

esemény után a helyi civil szervezetek képviselőinek és a Helyi Értéktár Bizottság tagjainak 

részvételével, Polgármester Úr bevonásával tartott fórumon ismertette a közösségfejlesztés 

eddigi eredményeit, jelenlegi állását. Ismertette az elkészült közösségi felmérés eredményeit, 

valamint a felmérés után a módosított rendezvénytervet. Megállapítható, hogy a helyi 

közösség megmozgatásában nagyon fontos szerepe van a helyi civil szervezeteknek, melyek a 

Bergendóc Szociális Szövetkezet és a Dóc Községért Egyesület. Ők ugyanis a lakosság széles 

köréhez tudnak eljuttatni információkat ezáltal résztvevőket tudnak toborozni a 

rendezvényekre és megbeszélésékre. Ebben most kértem is a segítségüket. Lázár Margit DKE 

elnök asszony és Baranyi Ildikó Bergendóc Szociális Szövetkezet vezető asszony biztosított 

arról, hogy a jövőbeli események alkalmával rendelkezésünkre állnak programelemek 

biztosításával illetve részvételükkel. Az ötletelés megkezdődött. Pl. Barnyi Ildikó 

mesemondással is foglalkozik, és szívesen vállalna jövőbeli rendezvények alkalmával akár az 

idősebb korosztály számára is mesemondást. Lázár Margit biztosította a közösségfejlesztő 

afelől, hogy az évek alatt kialakított kapcsolatrendszerét szívesen továbbadja és segítségére is 

lesz azok felkutatásában, kiépítésében. 

Összegzésként elmondható, hogy a településen jelenlévő szervezetek közösségformáló ereje 

jelentős a Község életében. 

A közösségi felmérés során kiderült, hogy a helyiek szerint kevés a civil szervezet a faluban. 

Volt aki nem is tudott a Bergendóc Szociális Szövetkezetről, így ezt szeme lőtt tartva célunk 

továbbra is a helyi civil szervezetek megismertetése és bevonása a közösségi életbe. 
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